

**RETIFICAÇÃO nº 04 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES DE EDUCAÇÃO SUPERIOR EM UNIDADES ACADÊMICAS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS – UNIDADE FRUTAL**

A Universidade do Estado de Minas Gerais comunica que:

Na Classificação após recursos, onde se lê:

**QUADRO DE CLASSIFICAÇÃO \_ Após Recursos**

				UNIDADE:	FRUTAL				
IDENTIFICAÇÃO DA VAGA	JORNADA SEMANAL DE TRABALHO	SEMESTRE	DISCIPLINAS:	TOTAL DE VAGAS	NOME DO CANDIDATO	TITULAÇÃO	PONTUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO <sup>2</sup>	
09	20h	1º	Filosofia e ética empresarial	01	Rozaine Aparecia Fontes Tomaz	Mestrado	81	1º	
		2º	Filosofia		Rafael dos Reis Ferreira	Doutorado	61	2º	
Naime Souza Silva	Mestrado				61	3º			
Samila Bernardi do Vale Lopes	Doutorado				50	4º			
Ana Maria Taveira Braga	Mestrado				50	5º			
Gleiva Ferreira de Mello	Mestrado				41	6º			
Wender José da Silva	Mestrado				26	7º			
Paola Alves Martins dos Santos	Mestrado				25	8º			
Duarte Pires Menezes	D <sup>1</sup>				-	-			
Luis Alberto Gonçalves	D <sup>1</sup>	-	-						

Leia-se:

### QUADRO DE CLASSIFICAÇÃO \_ Após Recursos

UNIDADE:				FRUTAL				
IDENTIFICAÇÃO DA VAGA	JORNADA SEMANAL DE TRABALHO	SEMESTRE	DISCIPLINAS:	TOTAL DE VAGAS	NOME DO CANDIDATO	TITULAÇÃO	PONTUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO <sup>2</sup>
09	20h	1º	Filosofia e ética empresarial	01	Rozaine Aparecia Fontes Tomaz	Mestrado	81	1º
		2º	Filosofia		Rafael dos Reis Ferreira	Doutorado	61	2º
Naime Souza Silva	Mestrado				61	3º		
Samila Bernardi do Vale Lopes	Doutorado	50	4º					
Ana Maria Taveira Braga	Mestrado	50	5º					
Gleiva Ferreira de Mello	Mestrado	41	6º					
Wender José da Silva	Mestrado	26	7º					
Paola Alves Martins dos Santos	D <sup>3</sup>	-	-					
Duarte Pires Menezes	D <sup>1</sup>	-	-					
Luis Alberto Gonçalves	D <sup>1</sup>	-	-					

<sup>1</sup>: Desclassificado por não atender as determinações do edital.

<sup>2</sup>: Ordem de classificado de acordo com os critérios estabelecidos em edital.

<sup>3</sup>: Candidata desclassificada por não apresentar formação acadêmica na área exigida no edital.

Belo Horizonte, 06 de abril de 2017.